



В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области состоялось расширенное совещание с участием представителей правоохранительных органов области

10 июня 2009 года под председательством заместителя руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области старшего советника юстиции Виктора Владимировича Смольского состоялось расширенное совещание Следственного управления с участием представителей прокуратуры области, УВД, УФСБ и УФСИН РФ по Брянской области, на котором рассмотрены вопросы применения законодательства Российской Федерации об ответственности за коррупционные преступления, а также практика раскрытия и расследования уголовных дел, возбужденных по фактам умышленных убийств, причинений тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевших, в том числе результативность взаи-модействия с органами власти и другими правоохранительными органами по раскрытию преступлений данной категории.

По обсуждаемым вопросам выступили: заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области Смольский В.В., руководитель отдела процессуального контроля Следственного управления Кабанов М.В., начальники отделов прокуратуры Брянской области Коберник Р.П. и Андросенко О.А., начальник следственного отдела УФСБ России по Брянской области Чуваров Н.В., заместитель начальника управления уголовного розыска УВД области Рыженков А.Н., начальник отдела оперативного управления УФСИН России по Брянской области Журиков С.В. и другие.

Выступавшие отметили, что одним из мощных резервов для последовательного усиления борьбы с тяжкими преступлениями против личности и коррупцией является чётко организованная совместная работа всех правоохранительных органов на данных направлениях.

Совещание отметило готовность правоохранительных органов области к конструктивному решению стоящих перед ними задач, а также необходимость выработки действенных мер, направленных на решение возникающих проблем.

По результатам обсуждения с учётом мнения заинтересованных ведомств было принято совместное решение в целях выработки единой практики совершенствования деятельности по выявлению, раскрытию и расследованию данных видов преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

11 Июня 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/613711>